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------- --------- ----- -

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO 

ATA DA 209ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO COREN-SP EM 09/12/201S 

Aos nove dias do mês de dezembro de 2015, às 09h l 4min, na sala de reuniões do Conselho Regional de 

Enfermagem de São Paulo, COREN-SP, realizou-se a 209ª Reunião Plenária Extraordinária. Inicialmente a 

sessão foi presidida pelo Vice-Presidente Mauro Antonio Pires Dias da Silva, que constatou a presença dos 

seguintes membros: Conselheiros do Quadro / : Marcus Vinicius de Lima Oliveira, Vagner Urias, Andrea 

Bernardinelli Stornioli, Marcel Willan Lobato, Marcília Rosana Criveli Bonacordi Gonçalves, Maria Cristina 

Komatsu Braga Massarollo, Paulo Cobellis Gomes e Renata Andréa Pietro Pereira Viana. Conselheiros dos 

Quadros li e Ili: Demerson Gabriel Bussoni, Edinildo Magalhães dos Santos, Iraci Campos, Luciano André 

Rodrigues, Marcelo da Silva Felipe, Paulo Roberto Natividade de Paula e Silvio Menezes da Silva. Devidamente 

justificada a ausência dos Conselheiros Rosangela de Mello, Cláudio Luiz da Silveira, Jefferson Erecy Santos e 

Vilani Sousa Micheletti. Os Conselheiros Jefferson e Vilani foram substituídos pelos Conselheiros Suplentes 

João Carlos Rosa e Denilson Cardoso, respectivamente. A Presidente Fabíola de Campos Braga Mattozinho 

justificou a ausência no início dos trabalhos por motivo de representatividade da Autarquia. 001 -

EXPEDIENTE - Após a verificação do quorum, o Presidente deu início à reunião. 002 - ASSUNTOS PARA 

DISCUSSÃO E APROVAÇÃO - 2.1 PROCESSOS ÉTICOS - 2.1.l JULGAMENTOS - 2.1.J.1 Relatório 

da Conselheira Andrea Bernardinelli Stornioli - PROCESSO ÉTICO 096/2014 -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

-- -- -- -- -- - - --- --- --- --- --- ---

- - - - - - - - - - - -
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003 - COMUNICAÇÕES DIVERSAS - Não houve comunicados. 004 -

PALAVRAS DA PRESIDENTE - Não fez uso da palavra. 005- PALAVRAS DOS CONSELHEIROS- 5.1 

Palavras do Conselheiro Silvio Menezes da Silva - Solicitou que o momento do voto fosse respeitado, de 

maneira a não constranger qualquer conselheiro na plenária, inclusive na repercussão fora do momento de 

votação. O conselheiro Paulo considerou que o consenso seja um posicionamento do Plenário. O Vice-Presidente 

acredita ser interessante conversar com o coletivo, propondo a realização de uma oficina. O conselheiro Sílvio 

salientou que não deve ser admitida afronta ou qualquer tipo de exarbação. Respeitados os temperamentos e 

fonnas de se expressar, gostaria que situações constragendoras provocadas não devem ser toleradas por este 

Conselho e não devem se repetir. Às l 8h56min, o Vice-Presidente encerrou a reunião da qual eu, Marcus 

Vinicius de Lima Oliveira, Primeiro Secretário, lavrei a presente que, lida e achada conforme, vai assinada pelo 

Presidente da Sessão e pelos conselheiros presentes, na reunião em que for discutida e aprovada. 

Rosangela de Mello 

Vagner Urias 

Jefferson Erecy Santos 
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Andrea Bernardineli Stornioli ~ 6 • ~ ~ 
Cláudio Luiz da Silveira a.a-• ' ~t,,, { / e .,../. • .J 

Marcel Willan Lobato 

Demerson Gabriel Bussoni 

Edinildo Magalhães dos Santos 

Iraci Campos 

Luciano André Rodrigues 

Marcelo da Silva Felipe 

Silvio Menezes da Silva 

Vilani Sousa Micheletti 
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